

# 习近平会见斐济总统奈拉蒂考时强调 中方把斐济视为真诚朋友和重要伙伴

据新华社斐济楠迪11月21日电(记者 田帆 孟娜) 国家主席习近平21日在楠迪会见斐济总统奈拉蒂考。

奈拉蒂考代表斐济人民热烈欢迎习近平到访,他表示,习近平主席的访问是中国国家主席第一次访问斐济,必将推动斐中关系迈上新台阶。

习近平强调,中方把斐济视为太平洋岛国地区真诚朋友和重要伙伴,坚定支持斐济人民自主选择适合本国国情的发展道路,支持斐方发展经济、改善民生,支持斐方在国际场合的合理诉求。明年是中斐建交40周年,中方愿同斐方加强各层级交往,扩大务实合作,推动两国关系得到更大发展。我希望这次访问能够揭开两国友好合作关系新篇章。

奈拉蒂考表示,斐方感谢中方长期提供的支持和帮助。斐济正致力于国家稳定和发展,把发展对华关系作为斐“向北看”外交政策的基石,希望加强同中国的合作。

当晚,斐济总理姆拜尼马拉马为习近平举行传统欢迎仪式。习近平身着当地传统的“布拉衫”,和夫人彭丽媛受到姆拜尼马拉马夫妇热情迎接。

在欢迎仪式上,斐济原住民按照传统习俗,向习近平献上代表平安吉祥的鲸鱼牙、草席、洋格纳树,用原住民语言和歌谣表达诚挚祝福。原住民向习近平敬献洋格纳树根制成的卡瓦汁,习近平慢饮而尽,全场响起热烈掌声,习近平拍掌答谢。原住民又献上烤猪和芋头,习近平点头致意。姆拜尼马拉马发表热情洋溢的讲话。他表示,斐

济人民对习近平主席到访深感荣幸,由衷欢迎。中国一贯尊重和支持斐济,帮助斐济发展。事实证明,中国是斐济真正的朋友。相信习近平主席这次访问将有力推动两国合作,促进太平洋岛国发展。

习近平发表讲话,感谢斐济政府和人民盛情安排。姆拜尼马拉马总理为我们举行了富有浓郁民族特色的传统欢迎仪式,让我们感受到你们对中国人民的深情厚谊。中斐两国人民友谊跨越千山万水。我们期待同斐济朋友一道努力,携手开创两国关系更加美好的明天。

前来出席中国和太平洋岛国领导人集体会晤的其他国家领导人和配偶,以及外国驻斐使节也参加欢迎仪式。



提前大选

11月21日,在日本东京的自民党总部,日本首相安倍晋三(右)率领自民党议员为该党参加提前举行的众议院选举打气。当天,安倍晋三解散日本国会众议院,准备提前举行大选。(新华社/法新)



总统当选

11月21日,在罗马尼亚首都布加勒斯特,当选总统约翰尼斯(左二)走进宪法法院大厅。罗马尼亚宪法法院21日对总统选举第二轮投票结果的合法性予以确认。在本月16日的投票中,基督自由联盟候选人、锡比乌市市长克劳斯·约翰尼斯击败现任总理蓬塔,当选新总统。(新华社发)



视察部队

朝中社11月21日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正恩(左三)日前视察朝鲜人民军航空及防空第991部队。金正恩观看了飞行大队讲堂和飞行操纵练习综合讲堂,仔细考察了飞行员的学习和飞行训练准备情况。(新华社/朝中社)



整装待发

11月21日,在哈萨克斯坦拜科努尔航天发射基地,俄罗斯“联盟TMA-15M”型飞船及运载火箭被缓缓地安放在发射台上。这艘飞船计划于11月23日发射升空,向国际空间站运送3名来自美国、俄罗斯和意大利的宇航员。(新华社/法新)

## 核心提示

美国总统贝拉克·奥巴马20日晚发表全国电视讲话,宣布通过行使总统行政权调整部分移民政策,近500万名非法移民将暂免驱逐。这是奥巴马在没有得到共和党支持的情况下,绕开国会挑战总统权力极限的冒险之举。

# 险中求胜? 奥巴马硬颁移民新政

## 无奈之举

奥巴马说,他致力于在国会与民主党、共和党人合作,通过国会修正移民法案。去年,一份移民改革法案获国会参议院批准,但止步于由共和党人控制的众议院。

对这份法案,奥巴马说,它“并不完美”,是各方妥协的结果,但反映出共识,即美国在增加边境巡逻力量的同时,应给予非法移民获得公民身份的途径。

奥巴马说,他依旧认为解决移民问题的最好途径是达成各方有共识的法案,但在各方达成一致前,他有权行使行政权力推动改变,“在我之前的民主党和共和党总统都曾采取过同样的做法”。

奥巴马说:“我知道有些人批评我,说这样的举动无异于‘大赦’,但事实并不是这样的。”

## 有输有赢

在奥巴马的移民新政中,最主要的受益者是这样一群人:他们在美国居留超过5年,且有身为美国公民或永久居民的子女。根据新政策,他们有望免于或暂缓被驱逐出境。美国媒体估计,最多约500万人可能因此受益。

子女为美国公民或永久居民但未能满足居留年限的非法移民,以及在美国居留超过10年的非法移民,他们在驱逐出境名单上的顺序将后移。按路透社说法,新政策主要保护那些由夫妻和未成年子女组成的小家庭。

有赢家就有输家。据估计,美国现阶段有大约1100万名非法移民。换句话说,多数在美非法移民包括其中没有子女的家庭,并不在奥巴马新政策的覆盖范围内。

## 政治角力

奥巴马的移民新政一经公布,立即引发了民主党和共和党的口水战,并将成为两年后总统选举双方角力的新话题。

曾在2008年被奥巴马盖过风头未能成为民主党总统选举提名人的希拉里·克林顿,在奥巴马颁布移民新政后,发表了一则声明,支持奥巴马的移民政策,同时敦促共和党“完成这项工作”。

自2013年从国务卿一职退下以来,希拉里·克林顿极少对政治话题发表声明。这次力顶颇有争议的移民政策,表明她开始逐渐对重要议题发声,或是在为参选铺垫。

白宫发布奥巴马移民新政仅几分钟后,众议院议长、共和党人约翰·博纳率先发起攻势:“这不是我们的民主运行方式。总统以前曾说,他不是国王,他不是皇帝,而他现在做事就像一个皇帝。”

在批评奥巴马的同时,一种声音在保守派中形成规模,即在政府拨款法案上向奥巴马施压,限制奥巴马落实新政的资金。

共和党参议员杰里·莫兰说:“据我所知,在司法程序之外,唯一应对这个的办法就是勒紧钱袋子。”(据新华社供本报特稿)



美国总统奥巴马就修改移民政策发表全国电视讲话(新华社发)

## 相关链接 “数”读移民新政

### 410万

长期以来,一直有一些美国公民或合法永久居民的父母非法居留美国。按美国国土安全部的估算,在这些父母中,在美国居住5年以上的人大约有410万。根据移民新政,这些人可免于或暂缓被驱逐。

### 29万

奥巴马政府2012年曾颁布《延缓驱逐入境儿童》保护项目,规定2007年前进入美国时未成年、申请保护时不超过31岁的人可以申请免于驱逐。

但新政把入境年限推迟至2010年,把申请保护时的年龄限制去除,等于扩大了保护范围。据估计,此举将增加29万受益人。

### 61万

在2012年颁布的《延缓驱逐入境儿童》保护项目下,已有61万年轻移民获得免于驱逐的资质。新政颁布后,会有更多人依照这一保护项目而获得居留美国的权利。

### 45.45%

这次移民新政总计涉及近500万名非法移民,占美国现有非法移民总数的45.45%。

### 3次轻罪

移民新政在“保护”的同时,也加大了对有犯罪记录非法移民的驱逐执法力度。新政规定,对于那些威胁美国国家安全、威胁公共安全或加入犯罪组织的人采取严厉执法。

新政庇护范围还排除一些有犯罪记录的人,包括在非法越境时被抓并被勒令在今年年底前离境的人,以及曾被判3次及3次以上“轻罪”或“明显轻罪”的人。(据新华社供本报特稿)



一名移民改革计划的支持者观看奥巴马发表电视讲话时鼓起掌来(新华社/法新)

## 蒙古国选举产生新总理

据新华社乌兰巴托11月21日电(记者 王宇)蒙古国国家大呼拉尔(议会)21日选举产生了第28任总理其·赛汗比勒格。

44名议员参加了投票,其中42人赞成,2人反对,最大反对党人民党26名议员全体缺席,以抗议执政党民主党对赛汗比勒格的提名,并表示将不会参与新政府的组阁。

赛汗比勒格当选之后在蒙古国国家大呼拉尔发表讲话说:“新政府主要关注三项工作:第一经济,第二经济,第三还是经济。”

他表示,新政府未来将扶持民营企业、支持国家大型企业,使产业结构多元化,重点发展旅游、信息技术、农牧业等产业,并推动实施煤制气、“草原之路”倡议、铁路改造等大项目。

根据蒙古国法律,赛汗比勒格将在两周内组建新一届政府。蒙古国总统额勒贝格道尔吉表示,他希望新总理能以国家利益为己任,廉洁、高效、快速地开展工作。

45岁的赛汗比勒格出生于蒙古国东方省,在上届政府曾任政府办公厅主任兼国务部部长。

## 交房公告

尊敬的阳光华府(阳光富邸)业主:

位于陵园路中段的阳光华府1号~4号楼,2014年11月25日开始交房。请您携带相关有效证件到售楼部办理相关手续。

电话:80851166

80851199

洛阳和置业有限公司

## 国有土地使用权登记公告

我局对洛阳港置业有限公司申请登记的下列国有建设用地使用权已经初步审定,现予公告。有异议者请将有关书面材料自公告之日起七日内送达我局,逾期我局将按有关规定办理土地登记。

序号	坐落	面积(m <sup>2</sup> )	用途	四至
1	大同街与万寿街交叉口	10656.80	住宅兼容商业用地	东至规划路、西至中窑村、南至河南华德置业有限公司、北至用地界
2	利民东街以南	22064.90	住宅兼容商业用地	东至黄委会、西至利民南街、南至水源用地、北至利民东街

联系电话:63987709 地址:瀍河回族区民族路24号 洛阳市国土资源局瀍河分局



即将服役

11月21日,人们在澳大利亚悉尼海港的游泳池旁晒太阳,澳大利亚皇家海军最新型的“堪培拉”级两栖攻击舰停泊在远处的花园岛海军基地。“堪培拉”级两栖攻击舰是澳海军最大最昂贵的军舰,将于11月28日正式投入现役。(新华社/法新)